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Test M7 (12.3. – 8.6. 2020)
1) Zvětšete nebo zmenšete daná čísla v uvedeném poměru:
Číslo 12 v poměru 5:4
Číslo 65 v poměru 9:5
Číslo 200 v poměru 1:50
2) Na lahvi se sirupem je napsáno, že se sirup ředí v poměru 1:8. Kolik vody a kolik sirupu použijí kuchařky na přípravu 30l nápoje?
3) Zapiš rovnici přímé úměrnosti (PÚ)a co je grafem PÚ.
4) Na stavbu silnice má 6 nákladních aut vozit materiál celkem 18 dní. Jak dlouho bude vozit materiál 12 aut? Znázorni na grafu nepřímé úměrnosti (NÚ), zapiš rovnici NÚ.
5) Zapiš, kolik je součet vnitřních úhlů ve čtyřúhelníku.
6) Sestroj kosodélník ABCD: a=6cm, va=5cm, /BD/=5,8cm a vypočítej jeho obsah.
7) [bookmark: _GoBack]Hokejový brankář chytil během zápasu 80% z 20 střel, které šla na branku. Kolik střel nechytil?
     




